A1adpopog

HEITC.L.2000

Eyxeipidio Xpnotn

* O1 TTpodIaypa@ES TOU TTPOIGVTOG PTTOPET va dIa@EPoUV atrd TNV QwToypagia kal utropei va aAAd&ouv xwpig
TposidoTroinon.







NMPO®YAA=EIZ

O1 TapakKdTW 0dnyieg TEPIEXOUV ONUAVTIKEG TTANPOPOPIEG OXETIKA ME TNV AC@AAR XPAON Tou
S1ad8popou. AIaBACTE TTPOCEKTIKA TIPIV A1Td TN XPAON.

10.

1.

12,

13.
14.

AUTOG 0 B1adpOoNOG cival KATAAANAOG yia eTTaYYEAUQTIK XpAon.

lMNa va amo@uyeTe Tov KivOuvo NAeKTPOTTANEiag, TTapakaAoUue atmmoouvOéoTe To DIAOPOUO TIPIV TOV
KaBapioud n Tnv emmokeur]. To KaAwdIo TPoPodoaiag TTPETTEI va gival GUVOEDEUEVO OE YEIwPEVN TTPICa
Katd TN Xpron.

Agev utTOpEi Vva XpnoipoTToinBei o€ eEWTEPIKOUG XWPOUG ) O€ XWPOUG PE UWnAr uypacia. KpatioTe éva
kevo xwpo 2000 * 1000 mm tricw atrd Tov dIddpopo.

Ta maidid kal Ta GTopa PE €I0IKEG avVAYKEG TTPETTEI va KaBodnyouvTal atrd £TTAyYEAUATIEG.

Mpiv amd Tn xpnon, va @opdrte KatdAAnAa abAnTikd pouxa Kal TTamouTold. XUUBOUAEUTEITE TOV
TPOCWTTIKG 0OG YUPVACTH YIA VO ATTOQUYETE TPAUPATIOPOUG AOYw €0QAAUEVNG ) UTTEPBOAIKNG AOKNONG.
Mpiv ammd TN XpAon, TTapakaAoUhe TOTTOBETAOTE TO KAITT ao@QaAgiag ¢KTakTNG avaykng. O d1adpouog
TIPETTEI VO OTAUATHOEI OE TIEPITITWON £KTAKTNG AVAYKNG TTIECOVTAG TO KOKKIVO KOUMTTI €KTOKTNG AVAYKNG
N TPABWVTAG TO KAITT aoQaAEgiag.

Katd tn xpron, Tpooéfte Ta kopdodvia oag f n meroéta oag va MHN ayyigel Ta Kivouueva pépn Tou
d1adpduou. MHN ayyileTe Ta KIVOUUEVA Kal TO KATW PEPN ME TA XEPIT TAG.

H xeipoAafny Tou diadpduou egivar pévo yia Adyoug oTaBePOTNTAG TOU XPrOTN, Kal Ogv TIPETTEl va
XPNOIYOTTOIEITAI CUVEXWG KATA TNV AOKNON.

MHN kareBaivete | aveBaivete oTtov diddpouo dtav Ppiokeral o Asitoupyia. MHN trepmmatioete otnv
avTiBeTn KaTeLBUvON.

> TTEPITITWON €KTOKTNG avAYKNG, KATA TNV Aoknon, oTabeite oTIG TTAQIVEG avTIOAIGONTIKEG pAyeG. 2T
OUVEXEIQ TTIECTE TTIPOG TA KATW TO KOUUTTI EKTAKTNG AVAYKNG KAl a@ACTE TO SIAdPOO.

MO&AIG oAoKANPWOETE TNV AOKNON, OTTEVEPYOTTOINOTE TOV OIAOPOMO KAl ATTOOUVOEDTE TO KOAWDIO
Tpo®odoaiag. (To urpoaTIivé KaAwdIo TpoPodoaiag gival EUKOAO oTnv auvdeon. KpatroTte 1o KaAwdio
TPOYOdOUiag oCwaTd.)

Edav utmdpyxel e€aipeTikdg B6pufog, TTapakaAoUue OTAPATAOTE TOV OIAOPONO APECWS KAl ETTIKOIVWVHOTE
pe 1o Texvikd Tunua Twv X-TREME STORES.

MNa TN Asitoupyia Tou KavTpdv, avaTpEETe aTIG 0dNYieg TTOU akoAouBouv.

Mpoeidotroinon! Ta dedouéva kapdiakoU pubuou gival evOEIKTIKA Kal evoéxeTal va pnv gival 100% akpifBn.
H utrepBoAIKr) GOKNON PTTOPEI VO TTPOKOAETEI TPAUUATIONO 1] TTPORANUa uyeiag. Edv aioBavBeite {AAn,
OTOUATAOTE TNV AOKNON AUETWG.

MPOZOXH! H etaipia dev @épel kapia €uBlvn yia TTPOKANCN BAABRNG TTOU OQEIAETAI G€ KAKIF XpPron Tou

TIPOIGVTOG KAl PN THENON TWV 0dnNYIWV XPnong.

H EFTYHZH MAYEI NA IZXYEI EAN:

O 3160pO0G YUHUVACTIKAG TOTTOBETNOEI O€ eEWTEPIKO XWPO 1 eKTEBEI o€ AAIO Kal GKOVN. H okdvn kail Ta xvoudia

€I0EPYXOVTal PECW TOU IYAvTa Badiopatog OTa E0WTEPIKA UNXAVIKE WEPN TOU PNXAVAUOTOG TTPOKAAWVTAG

ooBapég BAARes. Alatnpeite kKaBapd To dIAdPOUO aTTd OKOVN Kal Xvoudia.

MPOZOXH! H xprion TpooTaTteuTikoU TATNTA (TTAACTIKOG TATINTOG | AETITA POKETA) KATW AT TO OPYQAVO

YUMVOOTIKAG Bewpeital emBeRBANUEVN yIa TNV CWOTA XPRCN TOU, TNV ATTOQUYA KPASAGHWY Kal TNV TTPOCTATIa

Tou damédou. H etaipia dev @Epel Kapia euBuvn yia TTPOKANGN BAGRNG TTOu OQEIAETAI OE KAKK XPrion Tou

TIPOIGVTOG KAl PN THENON TWV 0dnNYIWV XPnong.




ANAAYTIKO ZXEAIATPAMMA




AIZTA EEAPTHMATQN

No. Mepiypaen Tep | NO. Mepiypaen Tep No. Mepiypaen Tep
. . ApioTepd MAaivo .
01 | Kevrpikdg ZKEAETOG 1 A1 kéaAuppa (L) 1 B1 Magipadia M14 4
02  aVoczwAfvag 5 | pp | AeiTAGIV 1 . B2  BidaMi4 2
oTAPIENS k@Auppa (R)
. . ApioTepn MAaivA
03  Baonompigng 1 A3 | avTioAioBnTIKN 1 B3 | Pod¢Aa 24
TTOdIWV ;
paya -L
Ae€ia MAaivi
04 | Baon XeipoAaBng 1 A4 | avTmioAioOnTiKA 1 B4 PWB M5*10 16
paya -R
EowTt. cwAAvag ApoTepd TTiow o *
05 QIG8NTHPa 2 A5 kAo L 1 B5 E¢aywvikn Bida M5*15 9
06 | Modi otApIEng 2 A6 | Asfimiow kdhuppa -R 1 B6 PodéNa 918*06.5T1 24
. ApioTepd MAaivo KdaAuppa Motép
07 Tpoxos 4 AT oW KAAUPUa - L ! B7 (AploTepO/AEE)) 20
Miow . . . oy o
08 | TIEPIOTEEPOUEVOC 1 | A8 ﬁ%‘gi%‘)’“';”‘“&‘_’g 1 | B8 ,'\EA%TQ‘B’V'K” OTMPAA Bida 5
KUAIVOPOC HH
Mmpoarivog KdaTtw apioT. Miow
09 | MeploTpe@OUEVOG 1 A9 ) ' 1 B9 KB M5*10 24
. KGAuppa- L
KUAIVOPOC
Miow perarikn Katw Sei Triow
10 | eTa@n aiIcOnTAPQ 2 A10 . 1 B10 | MmouAdvia M10*25 4
. KGAuppa - R
TTAAUWV
AlaxwploTIKr Bdon ApioTEPS
11 oré 1 A11 | TTpooapuoouévo 1 B11 PodéNa $20*¢10.5*T1 5
HOTED KOTTAKI- L
Motép puBuiong At
12 . 1 A12 | TpooapPOCHEVO 1 B12 | Ma&iuadia M10 18
KAiong .
KATTaKI- R
13 Morép 1 A1z Sohubpaporee- 1 B13  Efaywviki BiSa M10%60 1
14 | lpvrac poly-V 1 | A4 ng‘w"“““ Worep- 1 | B14 | Efaywviki Bida M10%45 1
. . ApioTepd N
15 | Bdon Motép 1 A15 KaAuppa MoTép-L 1 B15 | KB M3*12 2
16 PouAsHav 2 A16 AS&I'KG)\UUUG 1 B16 Eéayww'}(n_ﬁléq M10*100 1
TTAATQOPUAG MoTép-R (pokp1d>=30)
HAeKTPIKOG 066vn Kavtpav o "
17 AVENIOTAPAC 1 A17 LED 1 B17 | E¢aywvikn Bida M10*60 4
AIoKOTTTNG . . o .

18 TpooBooiac on/off 1 A18 | KdAuppa kavtpdav 1 B18 | E¢aywvikn Bida M8*16 28
19 | lydvrag kivnong 1 A19 | Kdtw k@Auppua 1 B19 | E¢aywvikni Bida M6*12 11
, , . E¢aywvikn Bida (ueyaAn
20 : MAaT@opua 1 A20 : Micw KAAUPPa 1 B20 KeQaA) M8*12 4
21 AoxwpiotiknBdon 4 ppq | Bdonomipigng 1 | B21 | R Efaywviki Bida M6*65 2

KavTpav MTTOUKQAIOU -L
22 METG)\)\'IKI’] emaen 2 A22 Bdaon oTnp[gng 1 B22 Eiaywlen [3|*6cx (MeydAn 1
aiobnTAPa TTAAUWY MTTOUKOAIOU-R Kepahr) M8*16
ATIOOTATNG ApIOT. ZwAnvag
23 . 2 A23 | otApIgng 1 B23 | Eaywvikn Bida M10*25 6
PouAeudv 930 .
ailoontipa - L
MAGKETa Aeg. ZwAvag
24 T0000500IAC UOTE 1 A24 | omipiEng 1 B24 | E¢aywvikn Bida M8*25 4
po® S HoTEp aioontipa-R
Evdidueoco avw
g5  Miow KGAuppa 4 | A5 KOHam B25 | Eaywvikr Bida M10*16 21
KavTpav aigontipa
A26 | Evdidueoo katw 2 B26 : Etaywvikn Bida M10*55 2




KOMMATI
aiobntipa

A27

ApioT. KdAupua
XEIPoAafng -L

B27

E¢aywvikr] Bida M6*20

A28

Aeti KdAuppa
XeIpoAaBnc -R

B28

E¢aywvikr Bida M6*12

A29

ApioTepd KATW
Eowr. xe1poAaBng
-L

B29

E¢aywvikn Bida M6*30

A30

Aegi kK4Tw Eowr.
XeIpoAapnc-R

B30

E€aywvikn Bida M3.5*15

12

A31

ApioT. MtrpoaTivé
MIKPO KATTAKI
XelpoAapng - L

B31

PWB M4*6

A32

Aegi MTpooTivo
MIKPO KATTAKI
xelpoAafns- R

B32

PWB M4*8

A33

ApioT. KdAupua
XEIPoAafng - L

B33

Bida M8*50

A34

Aeti KdAuppa
XEIPoAafnc-R

B34

Magipadr M8

A35

Ap1oTEPS KATW
KaAuppa
XeIpoAapng -L

B35

E¢aywviknA Bida M10*45

A36

Aegi KATW
KaAuppa
XeIpoAapnc-R

B36

Magipadia M3

A37

30*30 o@iykTApag
owAnva

B37

PWB M4*10

A38

30*30 o@iykTApag
Baang xelipoAapng

B38

Podéha §12*05.5*T1

A39

AtrooTaTng 925

A40

AtTooTdTNg

A41

ZIVEUTTAGK

A42

MeydAo KGAUppPa
Bidag

A43

KouuTri d10KOTTAG
EKTAKTNG avAYKNG
(KOKKIVO)

A44

Mikpd KGAuppa
Bidac

A45

YT1odoxn

A46

AI0KOTITNG
auTopaToU
KAEIOWMATOC

A47

AakTUNIOG Bdong
KA€1d100
ag@aAegiag

A48

KaAuppa
XeipoAapng
aiobntApa
TTOAM WY

EAéyETe kau o@ifTe TIg BidEG VA TAKTA XPOVIKA S1a0TAUATA, KABWG AOyw Twv BOVACEWV PTTOPEi va
XoAapwaoouv. H {nuid n otroia prropei va mpokAnBei atrd EAAeiyn ouvTipnong 6ev KAAUTITETAI ATTO TRV

gyyonon.




TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

MOTEP: 5.0 hp (AC 3.0 -> 7.0 hp)
EYPOZ TAXYTHTAZ: 1.0 — 22.0 km/h

KAIZH: 15 eTmimeda

EMI®ANEIA IMANTA: 160 cm x 57 cm (Méxoc: 2.5mm)
BAPOZX: 200 kg

N.W./GW: 210 / 230kg

MEFIZTO BAPOZ XPHETH: 180 kg

AIAZTAZEIZ:

M: 222 x M1: 92.7 x Y: 160 cm

ANAAINAQZH:

Mn-Avaditthoupevo

TAZH EIZOAOQY: 220V-240V
XAPAKTHPIZTIKA KONZOAAZ
OOONH: 7” Led

ENAEIZEIZ OOONHZ:

Xpoévog, Taxutnta, [lloAuoi, AmocoTacn, Oegppideg,
Mpoypapua, Mpdypappa XprRoTn, ZWHATIKO AiTrog

NMPOrPAMMATA:

5-Evowpatwpéva mpoypdupata, Mpdypaupa Xpnotn,
XeipokivnTo lMpoypduuara, MNpdypapua ZwWUaTIKoOU
NiTToug

AMEZH TAXYTHTA:

MAAKTPa dueong puBuIoNg TaxuTNTAG

AMEZH KAIZH:

N/A

AAAA XAPAKTHPIZTIKA:

YwnARG Tro1éTNTag oUCTNUa AXoU, XeIpoAaREg
aloupliviou, TTARKTPO AQrG PHE WG




OAHI'IEZ 2YNAPMOAOIHZHX

Znueiwon: H cuvappoAdynon atmaitei 2 Groua.

1. SuvBéoTe Ta KaAWSIA a & b TNC KOVIOAAC Ka 2, >uvdéoTe Ta kaAwdia C, D kal katoTiv PE TIG Bideg

TEPAOTE TA ATTO TOUG TTAdIVOUG OWARVEG
otpigng (dcgi/apiotepd) 02 kai BIBWOTE WE TIG
eCaywvikég Bideg (M10*16).

B25 (M10*16) guvdéaTe Toug owANveES OTAPIENG

OTOV KEVTPIKO OKEAETO 01.

3. ZuvdéoTe Ta TAGivA KkaTTakia L/R oTov Kevtpiko
okeAeTd 01 pe v eCaywviky Bida B7 M5*12.
2uvdéaTe Toug OwAnRves amipigng 02 pe 1O
KGAUPUO TOu JOTEP HE TIG e€aywvVikég Bideg B21
M6*65.

4. YuvdEOTE TO UTTPOOTIVO KAAUPMA PE TIG EEAYWVIKEG
Bideg B22 M8*16 oTov KevipiKO OKeAeTS 01, Kal
KaToOTIV  pE TIG egaywvikég Pideg B18 M8*16
ouvdéoTe TNV Oe€Id Kal apioTepr] TTAEupd Tou
KOAUUPATOG HOTEP.




RO

NT T T

. TotroBeTAOTE TO TTAVW PEPOG TOU KAVTPAV OTNV
Baon otipiEng kavTpdv Tou dladpduou.
EuBuypappiote tv  umodoxry Tng Pdong
KOVOOAaG pe Tnv uttodoxny TnG KovooAag Kai
ac@aliote pe TIG eCaywvikéG Pideg M10*50.
Katomv, pe TIg eCaywvikég Bideg M10*20
A0QAAIOTE TO KATW PEPOG TNG KOVOOAAG.

6. 1) EuBuypauyioTe TO oW KAAUPPO TNG
KOVOOAQG UE TO UTTPOCTIVO
XPNOIJOTTOIWVTOG TNV £EayWVIKY Bida
M6*10.

2) ZuvdéaTe To KOAWDIO BEdOPEVWY OTO
QvTiOTOIXO Onueio ouvdeang.

3) TotmroBeTAOTE TNV 086VN 0TNV Bdon 06évng,
KOl OTNV OUVEXEIQ ao@ANIOTE TNV UE TIG
Bideg M5*16.

O£01 NAEKTPIKNAG UTTODO0X NG Kl SIAKOTITN TPpOoPodoaiag
PEUMATOG

Otav o d1akdTITNG gival yupiopévog aTo “O”, n Tpogodoaia sival ag katdoTaon atroouvdeong. Otav o SIakETTNG

eival yupiopévog ato "—", n Tpopodocia eival o€ KATAOTAON CUVOEDNG.

Power socket

Power switch




PYOMIZH IMANTA KINHZHZ

1. POOuion amwokAiong IpNavTa Kivhong

Katd tnv Aeitoupyia, €dv o 1ydvtag TEivel va aTTOKAIVEI TTPOG TA APIOTEPA, TOTE TTEPIOTPEYTE TO APIOTEPO
MTTOUAGVI pUBUIoNG Tou 1pavTa de€idoTpo®a 1/4. EAv o 1udvTag Teivel va atTokAivel TTpog Ta eI, TTPETTEN va
yupioeTe 10 O€i UTTOUAGVI PUBUIONG TOU INAVTa BEEIBOTPOPA. ZUVIGTOUNE va yupileTe 1/4 KGBe @opd Kal va

ENEYXETE TTWG AEITOUPVYEI.
MéBodog Trpocappoyng: XpnaoiyotroinoTe To KAEIdi Allen yia va puBuiceTe Ta UTTOUAGVIA OTNV APICTEPN KAl
0e€1d TTAeUpd TOU TTIOW TTPOOTATEUTIKOU KAAUPMATOG, Yia va guBuypaupioete 1o 1ydvta kivnong. To €Upog
puBuiong Oev TPETEl va gival TTOAU peydAo, Kail

TTpoTeiveTal N TTPpOoCapUoyr KABe @opd katd 90 poipeg.

2. PuBuioTe TOV IMAVTA Kivhong

M£00d0g puBuIoNng: AsiIToupyroTe Tov BIABPOPO O€ XaunAr TaxuTnTa, Kal XpnolgotroifjoTe 1o KAe1di Allen yia
va pubuioete 6e€i60TpOoPa Ta U0 «puBUICduEVA PTTOUAGVIa Tou IPdvTa Kivnong» OTO TTiOwW HEPOG TOU
O1ddpopou. To eUpog pubuiong Ba Tpétel va eival 1o G0 Kal dgv TTPETTEl va gival UTTEPROANIKG pEYAAO.
Mporteivetal n Tpoocapuoyr katd 90 poipeg k&Be popd. MeTd atrd kdBe puBuIon, eAEYETE TN OQIKTOTATA TOU
IMavTa Kivnong. Ta BAuata sival Ta €EAG: AeItoupyeioTe Tov dIAdPOPO € XaUnAR TaxUTnTa KAl KPATWVTAG TIG
xelpoAaBég, kavte duvatd BAuarta aTov INAavTa Kivnong,
yla va dgite av ummdpyouv travoelg. Eav val, kavte tnv
emouevn Tpocapuoyr. Kal av oy, 16T Ogv UTTAPXE!

avaykn pubuiong Tou IpdvTa Kivnong.

10




2YNTHPHZzH

1. [lpétrel va d0B¢i peydAn TTpoooxr oTa @Bapuéva e¢apTriuaTa.
AVTIKOTAOTAOTE TA €6APTHMATA TTOU £X0UV UTTOOTEl OOPd. To pnxdvnua dev uTropei va
XpPNo1poTtroInBei edv dev TTIOKEUAOTE Kal Ba TTPETTEI va TOTTOBETNOEI pIa GAPAvVON TToU va avaypAaQeEl
"Emiokeun".

3. Ortav o d1adpopog Kavel apUOIKOUG NXOUG i Bev AsiToupyei yia didgopoug GAAoug Adyoug,
ETTIKOIVWVAOTE ApECWG PE TO Texvikd Tunua. MapakaAolue XpNOINOTTIOINGTE QUBEVTIKA aVTAAAQKTIKA
atd TNV KATAOKEUAOTIKN ETAIPIO AV XPEIOCTOUV AVTIKATACTACT), SIGPOPETIKA N eTaipeia dev Oa ival

utTeEUBUVN yia TNV TTPpokAnBeica BAGRN.

MPOZOXH! Katd tnv didpkeia TNG doknong n éviovn €Qidpwan YTTopei va TTPoKaAéoel @Bopd OoTa PNXavIKA
KOl NAEKTPIKA pEpn Tou pnxavhpatog. Omwg kKABe AGAAN uypr] oucia, €101 Kal 0 1I9pWTAG Eival IKavog va
TTPOoKaA£oel BAABN KUPiWG OTA NAEKTPIKA TUAUATA TOU UNXavhAPaTog (Kavtpdv, kaAwdia K.T.A.). H kaAuTepn
AUon gival n xpron TTeToéTag Katd Tnv SIAPKEIA TNG AOKNONG KAl GKOUTTIONA TOU UNXAviAPOTOG HETA atrd KEOE
Xpraon yla atro@uyn kamolag avemeuuntng BAARNG.

AokiynR avixveuong TrTaApwyv

1 Tpiv ammd Tnv doknon, TTapAKaAOUME VA OTEKEDSTE Kal OTIG U0 TTAAIVEG avTIoAIoBNTIKEG pdyeg. KpaTthoTe
eAa@pa Tov aiobnTApa Tou TTaAPoU Kal JETd atrd 20 SeuTePOAETITa Ba eu@avioTei GTNV 006vn 0 akpPIRAS
KapdIaKOG puBUOG.

2 Mertd v aoknon, n diadikacia gival n idla pe autAv TTPIV atmd TNV doknon. MapakaAoluue oTabeite Kal
oTIg dU0 TTAQiVEG avTioAIoBNTIKEG pdyeg. KpatAoTe eAagppd Tov aioBnTipa TTaApwy Kal PeTd atréd 20
OeUTEPOAETITA Ba epPavioTE aKpIBrG KapdIakdg pubudg aTnv 0846vn.

MPOZOXH! O aigBnTrpag KapdIaKWV TTAAUWY Kal 0 HETPNTAG Beppidwy dev eival IATPIKA ouakeur. AiGd@opol
TTApAYyOVTEG WUTTOPEI va €TTNPedoouv Tnv akpifeia Twv evoeiEewyv. O aioBNTAPAG KAPSIAKWY TTAAPWV
TTPoopIfeTal HOVO WG Bondnua KaTd TNV dIGPKEIa TNG AOKNONG YIa VA TTAPAKOAOUBEITE O€ YEVIKEG YPAUUES TNV
KapdlaKr oag cuyxvoTnTa.

11




OAHI'IEZ KANTPAN

HEART RATE (bpm}

INCLINE (%)

INCLINE (%)

CALORIES (kcal)

TIME {min:s) DISTANCE (km)

PROGRAM
SPEED (km/h}

FPROGRAMﬂ

4
1

SPEED (kmih)

£EQO MDD QO ¥

1. Texvikég MapapeTpol

A ['EAgyxog KapSiakng
ouxXvoTnTag

(Heart Rate Control)

MavovTtag TIG PETAAAIKEG €TTAQPEG TTAVW OTIG XEIPOAAREG,
otnv 086vn Ba ep@avioTei N kKapdiak cag ouyxvoTnTa OE

XTUTTOUG ava AeTTTd 70-200 /AETTTO.

KAion (Incline)

0-15 %

O¢epuideg (Calories)

0-999 Kcal

12




D Mpoypdupata 21nv 086vn gpgavifovtal Ta TpoypdupaTall

(Program) MANUALD
RANDOM HILL [7
5KLOOP [J
ALPINE PASS (]
FITNESS TESTS[
TRAINNING TOOLS 17
Xpoévog (Time) 00:00-99:59 Min
TaxornTa (Speed) 0.0-20.0 km/h

AmoéoTaon (Distance) 0.0-99.9km

I mm

PUOuion kAiong (Incline | Me 10 TAAKTPO “+” au&dvetal n KAion, pe 10 TTANRKTPO “-”
adjustment) pelwveTal n kKAion pe rpooauvénon ava 1%

| EmiAoyn mpoypdppatog | EmAoyn mpoypduuatog, yeaaio ANKTpo "empReaiwong”
(Program selector)

J Mavon, évapén, EAEyxeTe TIG AciToupyieg Tou diadpouou Madon, évapén,
Siakotrn OIaKOTIA
(Pause, start, stop)

K PUBuion TaxuTnTag Me 1o TTANKTPO "+" augAveTe TNV TaXUTNTA EVW PE TO TTANKTPO
(Speed adjustment) "-" yeIwvVETE TNV TaXUTNTA PE TTpogauénon avd 0.1km

L MAAKTPO dpeong MAAKTpa dueong puBuiong TaxutnTag 0-9 Ty €106dou
TaXUTNTAG Taxutntag (1-20km/h). Matdrte 1O TTARKTPO ETTICTPOPNG VIO
(Speed direct key akUpwan, kai 1o TAAKTPo "OK" yia emmiReBaiwan.
keyboard)

2. Asitoupyia KavTpav

Ortav TaTtroeTe Tov SIAKOTITN £VEPYOTTOINaNG Tou diIadpouou, Ba evepyotroinBei n 08dvn kal Ba eupavioTei n
évoeign "PROGRAM" a1o kévtpo Tou TTapdBbupou Tng 08dévng pe TTpdcivo QwTioud. Kartdtiv, Ba eugavioTei
£vOEIEN KOAWOOPIoUATOG Kal OTI €i0TE £TOINOG.

1. TlatoTe TO TTANKTPO ° . H 086vn oT0 kévtpo Ba gugavioel Tnv £vdeitn "PROGRAM" kai Ba gekivroel
avtioTpo@n HETPNON 3 OeuTEPOAETTTWY N omoia Ba cguvodeletal amd fxo. O diadpouog KaToéTTv Ba
gekivioel pe Taxutnta 1km/h kar 1o TapdBupo TaxuTnTag Ba gugavioel Tnv évoeign "1.0km/h kal oUTWw

KaBeENG.
2. Kard tnv dIdpKeia TNG AOKNONG TTATWVTOG TO TTANKTPO o 0 d1adpopuog Ba diakdwel TRV AiToupyia.
QoT1600, N KAion TTapapével kal n TaxutnTa otapardel. Otav matioete 10 TAAKTPO ‘START’, Ba EekiviioeTe

atro ekei TTou dlakOWarTe.

3. Kard tnv didpkela TNG AOKNONG TTATWVTAG TO TTAAKTPO o otapyatdre Tnv doknon. O d1ddpopog
EMOTPEPEI OTNV apXIKA KAion kai n taxutnta otauyardel. Otav martioete Eavd 1o TARKTpo START o
d1addpopog Ba Eekiviioel atmd Tnv apxn Ye Taxutnta 1km/h.

4. Kard tnv doknon, TatwvTag Ta TAAKTPaA KAiong == MTTOPEITE Va puBuiceTe TNV KAion
Tou diadpduou pe eupog 0~15% kal ye rpooautnon 1% avd éva TaTnua.

13




5. Katd Thv GoKNnon, TATWVTAS Ta TTARKTPA TAXUTNTOG | — UTTOPEITE Va puBUioETE TNV
TaxuTnTa pe eUpog 1km/h~20km/h kai rpooadénon 0.1km/h avd Trédrnua. KpatwvTag 1o TTARKTPO
ouveXOUEVA TTATNUEVO QUEAVETE I JEIWVETE TNV TaXUTNTA ypriyopd.

1. PUBuion mrpoypduparog “PROGRAM”:

£ PROGRA ==~ O diGdpopog diaBETel 6 TUTTOUG TTPOYPAPPATWY. OTav 0 OIGdpouog PpioKeTE aTNV
KOVOVIKA] A€IToupyia, otnv xelpokivntn Acitoupyia “manual’, n évdeign avdpel otnv
aploTeEP TTAEUPA Kal TTATWVTAG Ta TTARKTPA * up’ Kal ‘down’ PTropeite va eTIAECETE TNV

emoupunTA Acitoupyia. OTav Bpeite TNV AcIToupyia TToU €TTIOUUEITE TTATACTE TO TTANKTPO

empBepaiwong ‘Enter’. O1 puBpioeig TpéTrel va yivouv 600 0 81ddpopog gival OTOPATAUEVOG

OlapopeTIKA dev Ba IoxUoOoUV.

2. To ap1OuNTIKO TTANKTPOAOYIO 0TV B£§1d TTAEUPA TWV TTARKTPWY TAXUTNTAG

MatoTe TO0 avTioToIXO APIBUNTIKG TTARKTPO KAl KATOTTIV TTaTWwVvTag To TTARKTPo "OK" n
0 o 0 o TaxUuTnTa Ba TTPOCAPUOCTEl CUPPWVA PE TNV TINA Kataxwpenong. MNa mapddeiyua, av
o . o o emBupeite TNV TaxutnTa 12km/h, TatAoTe TPWTA TOV APIOPO "1", YETA TOV APIBUS "2" Kal
oTnv ouvéxela matioTe 1o TTAAKTPo "OK". H Taxutnta Ba TrpocapuooTei oTnv TaxUTnTa
o . o e 12km/h. EGv o d1ddpopog Oev EEKIVATEI HETA TNV KATAXWENGON, TTATACTE TO KOUWUTTI start
Kal 0 d1Gdpopog Ba Eekiviael cUUPWVa Je TNV TTpokaBopiouévn TIWA. MpooéETte To €Upog

TayxutnTag gival 1~20km/h, otroiadATroTe AAAN KaTaxwpenon €ival un £€ykupn.
Otav mdoeTe kal e Ta dUO 0ag xépIa TIG AABEC PETPNONG KAPdIAKNG auxvoTnTag, oTnV 0086vn TTaAPwWyY Ba
EMQAVIOTE 0 apIBUOS TTAAPWY (MOVo yia avagopd). Otav dev TidveTe TIG AaBEG, N 086vn Ba gu@avilel Tov

apiBud xpnoTwy, yia avagopd.

Mpdypapua aTdx0U: o€ KATAOTACT avauovAg, TTaTAoTE To TTARKTPO Enter. To mapdBupo otdxou Ba apxioel va
avaBooBrvel kal eTTIAEYETE TOV €MBUPNTO Xpovo. Katdtiv, TTataTe To TTARKTPo Enter yia emBeBaiwon. Otav 1o
TapdBupo amméoTaong avapoofrivel emAEyeTe TRV €mOuuNnTA amoéoTacn Kai Katomiy, tmardre Enter yia
empePaiwaon. Otav 1o TTapdBbupo Bepuidwv avaBooBrvel ETTIAEYETE TIC BePUIdES TTOU €TTIOUEITE KAI KATOTTIV,
mataTe Enter yia emBepaiwon.

Odnyigg ekyuuvaong:

1. lMapakoloUpe oTabeite oTIG TTAAIVEG avTIONOONTIKEG pdyeg Tou SlIadPOPOU, KAl OTAV GuvEXEla BEaTE O€
Aerroupyia Tov S1adpopo. Z& XapnAr TaxutnTa, TTOTACTE TTAVW OTOV INAVTA Kivhang.

2. Karta Tnv doknor, TTapakaAoUUE VA OTEKECTE GTO KEVTPO TOU INAVTA Kivnong. ZUyxXpovioTe Tov BnuaTticuo
oag avdAloya Pe TNV TTpocapuoyn TNG TaxutnTag. AlIoTnpARoTE TO OTITIKG 0ag TTEdI0 PTTPOOTA, AVOKIVWOVTOG
Ta XEPIA OOG QUOIKA KOl AVATTVEOVTOG OUOIGHOPPA.

3. TlatAoTte 10 TAAKTPO OIAKOTIAG | TTAUCNG YIO VO OTAPATACETE TNV Acmoupyia Tou diadpouou. A@ou
OTOUATACEI EVTEAWG N Kivnon Tou IuAvTa, TIACTE TIG XEIPOAAPBEG KAl OTNV OUVEXEIA TOTTOBETACTE PE TNV
oeIpd Ta TOdIA 0ag OTIG TTAAIVEG avTIoOANIoBNTIKEG pdyes. ‘Eteima amd auTiv Tnv diadikacia gival aoQalég
va KaTéRETE at1rd TOV OIAOPOWO.

4. e mepiTTwon Tou Katd Tnv doknon aioBavBeite duokoAia atnv avatrvor|, {aAn f TTovo aTo OThHB0G,
TTAPAKOAOUUE OTAPATAOTE TNV AOKNON AUECWS KAl GUUPBOUAEUTEITE TOV EKTTAIOEUTH 1] TO YIATPO OAG.

14




OAHrI'IEZ AINMANZHZ AIAAPOMOY

AIMANZH Z=YAINHZ NAATOOPMAZ: Zuviotdrtal TTEPIOdIKOG AITTAVTIKOG €AEyXOog Tou IhdAvta yia va
e€ao@alioBei n BEATIOTN atrddoon Tou dladpouou. Kabe 1 urjva, ) 20 - 40 wpeg AeiIToupyiag, ONKWOTE TIG AKPEG
TOU IJAVTA Kivnong kai ayyi¢te 1o Tévw PEPOG TNG EUAIVNG TTAAT@OpUag 600 péoa @Tavel To XEpl 0ag. Edv
VIWOETE iXvN OINIKOVNG, dev XpeldleTal Aitravon. Edv viwvoete ateyvi Tnv EUAIVN eTTIQAvEIA, XpeIadeTal AiTTavaon).
PwTtAoTE TOV TTWANTA 004G 1] KOAEOTE GTO TEXVIKO TUAUA YIO TOV TUTTO TNG GIAIKOVNG.

MQZ NA AINAINETE THN NAAT®OPMA

Mpoooxn: MNpounBeuteite To KATAAANAO TTPOIGV yIa TNV AiTTavan Tou IudvTa Kivnong. Mnv XpnoIyoTToIEiTe OTTPEI
YPAOOU 1] avTIOKOUPIaKO Uypod 1 oTrolodATToTE AAAO OTTPEI.

1.  BdATe TO akpo@UOI0 WEKATHOU OTNV KEQAAN WeKATPOU AiTTavong.

2. Evw onkwvete atrd TNV pia TAeupd Tov IHdvTa Kivnong, BAATE TO AKPO@PUCIO YEKACHUOU PETAEU TOU INAVTA
Kivnong kai TNG EUAIvNG TTAat@Oppag Trepitou 10cm ammd 10 umpooTive THAPA Tou diadpduou. ATTAWOTE TO
oTrpél GIAIKOVNG oTNV EUAIVI TTAOTQOPUA, KIVOUPEVOI aTTd PTTPOG TTPOG Ta TTiow. ETravaAdBeTe 1o idio kai yia
TNV GAAN TTAEUpd Tou IAvTa Kivnong. WekdaoTe yia TTEPITToU 4 SeUTEPOAETTTA O€ KABE TTAEUPA.

3. ©O¢oTe og Asitoupyia Tov dIGdPONO yia 2 AeTTTd, 0¢€ pia TaxutnTa 5 xINwpa €101 WoTe va atTAwBEei n alAikdvn
o€ 6An TNV EUAIVN ETTIQAVEIQ KAl TNV CUVEXEIQ UTTOPEITE VO XPNOIUOTTOINTETE TOV DIAOPOMO KAVOVIKA.

MPOEIAOMNOIHZH: Mnv utrep-AiTTaivete TNV EUAIVR TTAGT@OPUA. TO TTEPICOEUOUPEVO NITTAVTIKO TTPETTEl Vd
OKOUTTIOTEI E KaBapr) TTETOETA.

MPOEIAOINOIHZH: H emmaen yetagl tng EUAIVNG ei@AvEIag Tou dIadpOuou Kal Tou INAvVTa BadiouaTog €xel
onpavTiké péAo otn Aeimroupyia kai Tnv didpkeia WG Tou diadpduou. Zag TTPOTEIVOUUE va dlaTnpeite kabapd
TOV BIAdPOUO Kal va AITTaiVETE ouyxVvd autd TO onueio TPIBAG akoAouBwvTag TG odnyieg xprnong. H eANITTHG
AiTravon TTpokaAei @Bopd oToV INAVTA KAl OTA NAEKTPIKA PEPN TOU BIadpOoU.

15




2HMEIQZEIZ

16




OPOI ETYHZHZ
O xpdvog NG €yyunaong sivar: 2 xpovia yia To JOTEP, 2 XPOvIa yia Ta NAEKTPIKA/NAEKTPOVIKA pépn Kal 5 xpdvia yia To
METAAAIKO OKEAETO.
H X-TREME STORES A.E. avaAauBdvel va €TIOKEUACEl TO INXAvnua dwpedv oe TrepIiTrTwon BAARNG TTou oQeiAeTal
QATTOKAEIOTIKG 0€ OQAAPA KATAOKEUAG. H €yyunon KOAUTITEI TO KOOTOG TwV AvTOAAGKTIKWY. H avTikatdoTtaon A ox1 Twv
QAVTOAAGKTIKWV gival 0Tn Kpion TwV TEXVIKWYV TNG eTalpiag. O €Aeyxog Kal n pUuBUIoN TOU uNXaviPaTog Bapuvel Tov TTEAATN.
H mmapoloa gyyunon 1oxuel Jovo €@’ 6oov  oguvodeUeTal aTTd TN VOUIUN atrddeign ayopds (TIHoASdyIo TTWwANCONG ) deATIO
Nlavikng TTwANnong). H didpkela Tng eyyunong &€ Traparteivetal yia OTrolodATTOTE AOYO Kal OTTWOBHTTOTE OTTOKAEIETAI N
peTapiBaon TngG eyyunong o€ TpiTo.
H amrokardoTtacon kGBe BAGRNG yiveTal TO GUVTOPOTEPO dUVATO eV OTTOKAEiETal KGBE €idoug artraitnon yia amolnuiwon
AOyw €NAEIYNG avTaAAOKTIKWVY Kal kaBuoTépnong atrokardotaong Tng BAGBng. Ta €goda yia Tn PeTA@OPd TOU
MNXAVAUATOG TTPOG I aTTO TO CUVEPYEIO TNG avTITIpoowTTEiag Ba emBapUvouv Tov TTEAATN PETA TNV TTAPOBO TWV 6 uNVWV
atro TNV ayopd Tou.
O1 6pol gyyunong opifovTal ammd TOUG KATAOKEUAOTEG TWV PNXAvVNUATWY Kai di€TTovTal Je BAon Toug €upwItTaikoUg
KQAVOVIGUOUG.

Metd Tnv AREN TNG eyyunong otroiadnTroTe aAAayr avTaAAOGKTIKOU KAAUTITETAI JE 6 PAvVES eyyunon.

H ETYHZH AEN IZXYEI:
Otav n Aitravon Tou 1ydvTta Badiouartog sival eANITIAG A €ival TTapatmdvw atrd oo opifouv ol 0dnyieg XPRoEwG.
Otav n BAGPN cival atmoTéAeoUa KAKAG XPHONG, METATPOTTWY, KOKAG GUVOEDNG, KAKNAG CUVTAPNONG, QUEOUEILTEWY
Tédoewv oTo &ikTuo TNG AEH.
E€apTtripata TTou £€X0Uv KATtaoTpa@ei atrd UTTAITIOTNTA TOU XPAOTN OTTWG OTTACUEVA TTAACTIKA PéPN, @OapUEVOS INAVTAG
atd pn owaoTh puBuion, AavBacpévn A eANITTA AiTravaon, ¢BopEG KaTd TV PJETAKIVNON TOU NXAVAUATOG.
E¢aptrpaTta 6TTwg o 1yavTag BadiouaTog Kal T TIAEUPIKA TTATAPATA BewpoUvTal avaAwaoiha Kal KAAUTITOVTaI aTTd
gyyunon 6 punvwv.
‘Otav 10 PNXAvNUa avoIXTEi 1] ETTICKEVOOTEN aTTd TPITOUG.
Otav n BAGRN TTpoépxeTal atmrd auéAEIa TOU ayopaoTou & dev £xouv akoAouBnBei o1 uTTodEIgEIG TwY 0dNYIWV XPARONG.
Otav 10 pnxdavnua TorobeTnOei o€ eEWTEPIKO XWPO 1| ekTEDEI aTOV AAIO A TN OKOVN. (H oKAVN Kal Ta Xvoudia oTa
EOWTEPIKA PEPN TOU PNYXavVAUATOG (MOTEP-pAoula) TTpokalolv cofapés BAAReS. Alatnpeite KaBapod 1o pnxavnual).
Orav £xel TPokANBei BAGRN o€ NAeKTPOVIKA €apTrpaTa (KOvooAa) atrd Eviovn e@idpwan f GAAn uypr] ougdia n otroia

Exel €pOeI O€ ETTAPN 1 £XEI EIOXWPATEI OTO ECWTEPIKO TOUG.

TnA.: 210 66 20 921 -2 — Fax: 210 66 20 923 e-mail: service@xtr.gr



mailto:service@xtr.gr

e\ YEA

RS
T

TERMS OF WARRANTY
Warranty period is 2 years for motor, 2 years for mechanical, electrical / electronic parts and 5 years for
the metal frame.
X-TREME STORES S.A. undertakes to repair the machine free of charge in the event of damage due
solely to a manufacturing fault. The warranty covers the cost of the spare parts. Replacement of spare
parts or not is up to the company technicians. The customer is responsible for the control and adjustment
of the machine.
This warranty note is only valid if it is accompanied by legal proof of purchase (invoice or retail receipt).
The warranty period is not extended for any reason and the transfer of it to a third party is excluded.
Any damage is repaired as soon as possible and any claim for damages due to lack of spare parts and
delay in repairing the damage is excluded. The costs of transporting the machine to or from the dealership
will be borne by the customer after 6 months of purchase.
The warranty conditions are set by the manufacturers of machinery and are governed by European
regulations.
Upon expiry of the warranty, any replacement part is covered by a 6-month warranty.

THE WARRANTY SHALL NOT APPLY:
When the fault is the result of misuse, alterations, poor connection, poor maintenance, voltage fluctuations
in the PPC network.
Components damaged by user fault such as broken plastic parts, damaged belt with improper adjustment,
incorrect or incomplete lubrication, damage when moving the machine.
Components such as side pads and cushions are considered consumables and are covered by a 6-month
warranty.
When the machine is opened or repaired by third parties.
When the damage is caused by the buyer's negligence & the instructions for use have not been followed.
When the machine is outdoors or exposed to sun or dust. (Dust and lint on the inside of the machine
(motor roller) cause serious damage. Keep the machine clean!).
When electronic components (console) are damaged by intense sweating or other liquid that has come
into contact with or penetrated inside them.

Tel: 210 66 20 921 -2 — Fax: 210 66 20 923 — e-mail: service@xtr.gr

p— ARANTEE 1




19




E=EIAIKEYMENA KATAZTHMATA FITNESS

A-TREME

STORES

A. KOYTI 34, KOPQIMI T.K. 19441T.©. 6201
TnA.: 210 66 20 921 -2 - Fax: 210 66 20 923

E-mail: info@xtr.gr e f/xtrstores ¢ /@xtr.gr

TnA. y1a 6An Tnv EAAGSa:

801.11.15.100

www.xtr.gr




	ΛΙΠΑΝΣΗ ΞΥΛΙΝΗΣ ΠΛΑΤΦΟΡΜΑΣ: Συνιστάται περιοδικός λιπαντικός έλεγχος του ιμάντα για να εξασφαλισθεί η βέλτιστη απόδοση του διαδρόμου. Κάθε 1 μήνα, ή 20 - 40 ώρες λειτουργίας, σηκώστε τις άκρες του ιμάντα κίνησης και αγγίξτε το πάνω μέρος της ξύλινης π...
	ΠΩΣ ΝΑ ΛΙΠΑΙΝΕΤΕ ΤΗΝ ΠΛΑΤΦΟΡΜΑ
	ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ: Μην υπερ-λιπαίνετε την ξύλινη πλατφόρμα. Το περισσευούμενο λιπαντικό πρέπει να σκουπιστεί με καθαρή πετσέτα.

